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UVOD: 
Privredna društva su u svakoj zemlji veoma važni privredni subjekti. 
Svaki zakonski oblik privrednog društva ima i svoja specifična obeležja koja ga čine posebnim i 
samostalnim privrednim subjektom. 
U Zakonu o privrednim društvima u članu 2 stav 1 navodi se da je: 
"Privredno društvo pravno lice koje samostalno obavlja privrednu delatnost radi sticanja dobiti". 
Privredno društvo je tvorevina njegovih osnivača. Nastala je jer su ti njegovi osnivači hteli i što su tu svoju 
volju izrazili u ugovoru o njegovom osnivanju, ili ako je samo jedan osnivač u odluci o osnivanju. 
Bitno je da su u pitanju pravna lica kao organizovani kolektivi ljudi koji ostavaruju dozvoljenu delatnost, 
odnosno cilj i kojima je pravni poretkom priznato svojstvo subjekta prava, kao sposobnosti da budu nosioci 
prava, obaveze i odgovornosti. 
Privredno društvo je poslovni subjekt sa statusom pravnog lica koji samostalno obavlja delatnost 
proizvodnje , prodaje i vršenja usluga na tržištu u cilju sticanja dobiti. 
Ono predstavlja skup dva ili više fizički ili pravnih lica sa pravnim statusom, sa ciljem obavljanja 
registrovane delatnosti pod personalnom ili realnom firmom, na osnovu udruživanja određenih uloga 
izraženih u dionicama ili u ulozima i da ostvare određenu dobit. 
Osnovni, odnosno zakonski elementi svakog društva su: 
da je društvo ugovorena tvorevina , jer nastaje na osnovu ugovora, osim kad je osnivač jedno lice. 
da je privredno društvo pravno lice, sem nekih izuzetaka. 
da privredno društvo nastaje udruživanjem kapitala osnivača 
da društvo samostalno obavlja registrovanu delatnost. 
da je imovinskopravno odgovorno za svoje obaveze. 
Svaki zakonski oblik privrednog društva ima svoja specifična obelezja koja ga čine posebenim i 
samostalnim privrednim subjektom. 
Osnivanje privrednog drustva 
Privredna drustva se mogu osnivati u skladu sa zakonom.Tako je nas Zakon o privrednim drustvima 
propisao:ko moze biti osnivac drustva,akte kojma se osniva drustvo,vrste privrednih drustava,uslove koje 
osnivaci trebaju ispuniti,postupak osnivanja drustva itd. 
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